

**Do zainteresowanych**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Odbudowa drogi Lipie Laski 101 831 O”.

W związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na w/w przetarg, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie 1:**

Czy w związku ze zmianą w przedmiarze robót pozycji dotyczącej wykonania nawierzchni w postaci warstwy ścieralnej należy pozostawić obmiar pozycji nr 26 przedmiaru robót – transport mieszanki mineralno-bitumicznej i pozycji nr 27 przedmiaru robót – dodatek za transport mieszanki mineralno-bitumicznej, czy należy go zmienić na wartość wynikająca ze zmienionej pozycji nr 25 przedmiaru – nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa ścieralna – KNR 2-31 0310-05), czy pozostawić bez zmian?

**Odpowiedź:**

Do wyceny należy przyjąć zgodnie z „Przedmiar Robót – Poprawiony” umieszczonym na stronie Zamawiającego [www.bip.popielow.pl](http://www.bip.popielow.pl)

**Pytanie 2:**

Czy w dokumentach składających się na ofertę Zamawiający dopuszcza zamiast czytelnego podpisu pieczętkę imienną z parafką?

**Odpowiedź:**

Zamawiający określił sposób przygotowania oferty w SIWZ w Rozdziale 15 *Opis sposobu przygotowania oferty*

Z up. Wójta  
mgr Marieta Kupka  
Zastępca Wójta